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 Развојни план школе урађен је за период 2020-2024. Тим је завршио план још у 

децембру 2020. и сам план је усклађен за важећим законским одредбама из Закона 

за основно васпитање и образовање и Закона о средњем васпитању и образовању и 

то на основу утврђених потреба и приоритета, на основу евалуације претходног 

Развојног плана, Извештаја спољашњег вредновања и Тима за самовредновање. 

 Тим за развојно планирање је током прошле године држао састанке према 

усвојеном плану и у  раду развојног плана школе (РПШ) активно су учествовали сви 

чланови тима, трудећи се да допринесу његовој реализацији. Тим је обављао 

послове из домена своје надлежности, руководећи се четворогодишњим РПШ. 

ПРОГРАМИРАЊЕ, ПЛАНИРАЊЕ И ИЗВЕШТАВАЊЕ  

На почетку ове године урађен је Годишњи план рада школе и извршено је 

усклађивање и корелација свих делова Годишњег плана рада школе и обједињеног 

Школског програма који обухвата припремни предшколски програм, програм 

основног образовања и средњег образовања са променама које су се јавиле у 2, 4. и 

8. разреду јер се од ове године примењују нови програми наставе и учења и које су 

као Анекс унете у Школски програм и усвојене на седници Школског одбора 

14.9.2021.године. 

Извршена је подела предмета на наставнике и подела задужења ваннаставних 

и других активности на наставнике и стручне сараднике. 

Збринути су сви тех. вишкови који су поднели захтев код нас. 

Донети су сви значајни документи за рад школе (Годишњи план рада школе за 

2021/2022, Извештај о раду  директора школе, Извештај о раду школе, Извештаји о 

раду актива). 

Усвојен је распоред часова, школска година је кренула са радом на време и 

сходно школском календару рада и Стручном упутству о формирању одељења. 

 На почетку године израђен је распоред часова редовне, допунске наставе и 

ваннаставних активности у складу са просторним и наставним капацитетима школе, 

распоред писмених задатака, распореди индивидуалних часова (реедукација 

психомоторике, логопедски третман и корективно-превентивне вежбе), распоред 

консултације са родитељима и распоред дежурства наставника. 

 



НАСТАВА И УЧЕЊЕ 

 До 9. септембра 2021. године завршен је пројекат "Развој ИКТ инфраструктуре 

у установама образовања, науке и културе – "Повезане школе", који Министарство 

трговине, туризма и телекомуникација спроводи са Министарством просвете, науке 

и технолошког развоја и изграђена је WIFI и LAN мрежа у нашој школи. 

 Урађени су индивидуални образовни планови за све ученике у складу са 

њиховим могућностима. 

 10.9.2021. добили смо дрон од Ротари клуба Србије, а на основу потписаног 

Меморандума "За лепшу школу” и истог дана један наставник је присуствовао обуци 

за употребу дрона у Лесковцу.  (Пројекат вредан 117.200 долара финансијски су 

помогли Ротари Фондација и ротаријанци из САД, Немачке, Аустралије, Словеније, 

Северне Македоније, Босне и Херцеговине, Хрватске и Србије. Набављено је 670 

дронова за опремање информатичких кабинета у српским основним школама и од 1. 

септембра започето је донирање одабраним школама.) 

 Удружење особа са параплегијом “Врање” у партнерству са нашом школом 

реализује пројекат “Подршка ромској деци са инвалидитетом у области образовања“ 

и наша школа добија 39 таблет рачунара и ЦНЦ машину за резбарење метала и 

дрвета 23.9.2021, а 26.12.2021. добијамо  и машину за шивење и много дгугог алата 

за потребе машинске радионице. 

 Такође, у децембру месецу обогатили смо нашу библиотеку са 22 уџбеника за 

ученике од 5-8. разреда који су прилагођени могућностима наших ученика на основу 

финансија које је обезбедило Министарство просвете, науке и технолошког развоја 

(22.500,00 дин.). 

 Израђена су и наставна средства на бази Монтесори педагогије и представљена 

Стручном већу дефектолога, обезбеђене су кошаркашке табле захваљујући 

компанији Алфа-Плам, набављени голови за мали фудбал у фискултурној сали као и 

2 рефлектора за осветљење фискултурне сале. 

 Наставници наше школе редовно пружају помоћ ученицима у процесу 

адаптације на школске услове, подстичу ученике на учешће у ваннаставним 

активностима у складу са њиховим интересовањима, могућностима и 

специфичностима. Са успехом је реализована Дечја недеља, обележен Дан здраве 

хране, организован Дан школе, Дан особа са инвалидитетом, Дан особа са Дауновим 



синдромом, Дан особа са аутизмом и Ускршња радионица на којима су ученици 

учестовали путем радионица, спортских игара и изложби својих радова.  

           Школа је учествовала на Сајму родитељства у марту 2022, на Мини баскет 

фестивалу "Срећно детињство" и на првој сликарској колонији деце са сметњама у 

развоју у Специјалној школи са домом "Бубањ" у Нишу, у мају 2022. 

 Такође, у оквиру спортског клуба „Бубамара“ наши ученици су учествовали на 

разним такмичењима и освојили неколико награда. 

 Сва битна дешавања у школи редовно се објављују на школској ФБ страници и  

школском сајту, а Дан особа са сметњама у развоју био је испраћен и од стране 

локалних телевизија (ТВ „Фокус“, ТВ „Врањска плус“ и РТВ Врање). 

 

 ОБРАЗОВНА ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА 

 У циљу постизања што бољих резултата у учењу, наставници су обратили 

посебну пажњу на психофизичке способности ученика и на основу њих израђивали 

индивидуалне образовне планове за сваког ученика понаособ.    Организовани су 

часови припремне наставе, организован је пробни и завршни испит за ученике 

завршних разреда, израђени су  тестови. Васпитно-образовни рад организован је и 

на основу резултата који су ученици показивали на завршном испиту.  

Редовно су се одржавале седнице Стручних већа, Наставничког већа и актива 

на којима се разговарало о постигнућима и напредовању ученика и реализазији ИОП-

а.  

 ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА 

 Сарадња са Локалном самоуправом, Центром за социјални рад, 

интерресорном комисијом и родитељима ученика у циљу давања подршке 

ученицима одржавала се током целе године. Остварена и сарадња и са ОШ „Вук 

Караџић“ из Сурдулице у циљу подршке ученику од стране стручњака наше школе.  

 Крајем новембра 2021. године, ученици наше школе добили су пакете хране 

захваљујући кампањи „Спасимо храну, спасимо хуманост“ коју предводи Фондација 

Ана и Владе Дивац, ТВ „Фокус“ испратила је и поделу пакетића за све маме ученика,  

које је обезбедила ДМ компанија. Захваљујући компанији Алфа-Плам, ученичком 



парламенту Медицинске школе „Др Изабел Емсли Хатон“, активу учитеља 1.разреда 

ОШ „Радоје Домановић“ и хуманитарној организацији „Осмех на дар“ ученици наше 

школе су добили новогодишње пакетиће. 

 Ученици наше школе учествовали су на општинском и републичком такмичењу 

из Технике и технологије и машинске групе предмета. Ученик 8.разреда освојио је 

2.место из области моделарства на републичком такмичењу у Новом Саду. 

У јуну месецу школа је организовала једнодневни излет до Сокобање са 

успутним задржавањем.  Излет је организован у сарадњи са компанијом „Кавим-

Јединство“, која је обезбедила бесплатан превоз за наше ученике. 

У два наврата, школа је организовала „Дан отворених врата“ ради дружења са 

вршњацима из редовних школа.  

 Иначе, на почетку године обезбеђен је и превоз ученика аутобусима „Кавим-

Јединства“ и обезбеђена је бесплатна ужина за све ученике. 

ЕТОС 

Школа се труди да подигне мотивацију ученика и свих запослених у школи за 

што квалитетније међусобне односе у циљу стварања подстицајне радне атмосфере. 

Труди се да пружи подршку и помоћ ученицима у процесу адаптације на школске 

услове. Подстиче ученике на учествовање у разноврсним ваннаставним 

активностима у складу са њиховим интересовањима, могућностима и 

специфичностима. Наставници идентификују проблеме у понашању и праве планове 

и стратегије у циљу сузбијања непожељних облика понашања. Директор и сви 

запослени раде на међусобном подстицању и уважавању у раду.  

Ради промовисањеа, награђивања успеха наставника, ученика и осталих 

учесника у животу и раду школе постављају се фотографије на школском сајту, фб 

страници школе и у Летопису школе са фотографијама успеха и постигнућа. 

   
 ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛЕ, УПРАВЉАЊЕ ЉУДСКИМ И МАТЕРИЈАЛНИМ 

РЕСУРСИМА 

 На основу пројекта којим смо аплицирали код Министарства правде, у школу 

су стигле столице (95), клупе, катедре (23), ормарићи, магнетне табле, интерактивне 



табле, лаптоп рачунари и штампачи  у циљу опремања школе новим школским 

намештајем и уређајима. 

 Захваљујући Министарству просвете, науке  и технолошког развоја, у августу 

месецу добили смо 6 рачунара марке Lenovo ThinkCentre M70q, 6 монитора марке 

View Sonic VA2406-h, 6 тастатура и компјутерских мишева марке Lenovo. У плану је и 

штампач марке Lexmark MS331dn.   

 Стручно усавршавање наставника одвија се према могућностима самих 

наставника. 14-оро наставника је завршило обуку за „Реализацију наставе 

орјентисане ка исходима учења“ и „Дигитална учионица-дигитално компетентан 

наставник“. 

У току школске 2021/22. наставници су присуствовали следећим обукама: 
- Употреба дрона у настави (1 наставник), 
- „Реализација наставе орјентисане ка исходима учења“ (14 наставника),  
-  „Дигитална учионица-дигитално компетентан наставник“ (14 наставника), 
- Windows 10, MS Office 365 i MS Intune (4 наставника), 
- Акредитовани вебинар са стручњацима на вези 2-безбедно током пандемије, 
- Изазови савременог образовања, међупредметна компетенција Одговоран 

однос према здрављу, Здравствено васпитање, Малолетнички бракови… 
(већина наставника), 

- „Основе писања и управљања пројектима“ (1 наставник), 
- Трибина „Аутизам-специфичности у понашању“ (6 наставника), 
- Међународна конференција „Савремене праксе у образовању деце и младих са 

сметњама у развоју“ (онлајн) (2 наставника).  
- Формативно оцењивање и његова примена у дигиталном окружењу  
- Употреба драмске секције у грађанском васпитању  
- Обука за дежурне наставнике на завршном испиту у основномобразовању 
- Вебинар “Како правилно написати ИОП“ 
- Савремена пракса у образовању деце и младих са сметњама  у развоју у 

организацији Витезови Осмеха 
- Обука за писање и примену прича за учење друштвених вештина 
- Умеће комуникације-вебинар 
- Учи лако сазнај како 
- Савремени облици наставе и ИТ дао предуслов успешних ученика и наставника 

у 21.веку 
- Комуникација телом и гласом -вебинар 
- Етика и интегритет (онлајн) 

Заједничким снагама до школе као демократске заједнице (29 наставника) 



- Сви наставници су завршили обуке на платформи „Чувам те“: 1.Заштита деце са 

сметњама у развоју у случајевима занемаривања и дискриминације, злостављања и 

насиља; 2. Улога установа образовања и васпитања у борби против трговине људима. 

Израђена је нова презентација наше школе у виду филма у марту 2022.године 

и  објављена је на ФБ страници школе. 

 Што се тиче проширивања делатности  рада школе планирањем капацитета у 

виду домског смештаја  ученика, предлог је прихваћен од стране Наставничког већа, 

Савета родитеља и Школског одбора. Следећи корак је израда елабората и 

аплицирање код Министарства просвете. 

 У току претходне године Тим за вредновање и самовредновање рада школе  

одлучио је да самовреднује област 6.ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛЕ,УПРАВЉАЊЕ 

ЉУДСКИМ И МАТЕРЈАЛНИМ РЕСУРСИМА.  

 На основу увида у полугодишњи извештај директора школе може се закључити 

да је рад директора школе заснован на Закону о основама система образовања и 

васпитања, Статуту ШОСО ,,Вуле Антић“, Годишњем плану рада школе за школску 

2021/22. годину као и на Правилнику о критеријумима и стандардима установе која 

обавља делатност основног и средњег образобања и васпитања ученика са сметњама 

у развоју. 

На основу добијених резултата Тим за самовредновање и вредновање рада школе 

донео је  Акциони план. 

 Активности Носиоци  Време 
рализације  

6.1. Директор школе да 
обрати више пажње на 
равнооправан однос 
према свима 

Директор Током школске 
године 

 Да председници 
Стручних већа доставе 
директору извештаје и 
да он након тога да своје 
мишљење и своје 
предлоге за даљи рад у 
писаној форми 

Председници 
Стручних већа и 
директор 

Током школске 
године 



 Директор подноси 
извештај о раду тимова 
на Наставничком већу 

Директор Током школске 
године 

 -Секретр школе да 
упозна наставнике са 
правилникком о 
награђивању запослених  
-Директор да примењује 
наведени правилник 

 
Секретар 
 
Директор 

Прва следећа 
седница 
Наставничког 
већа 
 
 
Током школске 
године 

6.2 Да Директор редовно 
прати Ес 
дневник,припреме 
наставника и осталу 
педагошку 
документацију  

Директор Током школске 
године 

 Да директор редовно 
посећује наставу и даје 
повратне информације 
наставницима 

Директор Током школске 
године 

 Да директор направи 
извештај о томе шта све 
имамо у школи од 
дигиталнох садржаја и 
да ли се примењују и ако 
не зашто 

Директор Током школске 
године 
 

 
 
 
 
 

Да се на тиму за ШРП 
редовно приказују 
резултати тима за 
самовредновање и да се 
на основу тога планирају 
активности  

Директор Током школске 
године 
 
 

 
 
 

 

Директор школе  активно учествује у раду Актива за школско развојно 

планирање, учествује и прати рад Тима за самовредновање и вредновање рада 

школе, ангажован је на изради Годишњег плана рада школе  чиме  се подкрепљује 

тврдња да својом посвећеношћу послу даје пример другима. У току првог 



полугодишта обезбеђен је приступ интрнету у целој школи чиме се стварени  услови 

за унапређење дигиталне зрелости школе.  Такође  школа је добила значајне 

количине школског намештаја у виду катедри, клупа ормарића, столица за ученике и 

наставнике чиме су унапређени  услови за рад, а набавка штампача, лаптоп рачунара, 

интерактивних табли омогућиће унапређењу материјално техничких ресурса који ће 

утицати на квалитет образовно васпитног рада. Кроз извештаје о стручном 

усавршавању наставника као и планове стручног усавршавања директор 

континуирано прати професионални развој наставника. У току полугодишта директор 

је остварио значајну и корисну сарадњу са представницима локане самоуправе и 

надлежног Министарства просвете. 

Тим за вредновање и самовредновање рада школе такође је донео Акциони 

план за област квалитета ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛЕ,УПРАВЉАЊЕ ЉУДСКИМ И 

МАТЕРЈАЛНИМ РЕСУРСИМА ,Подобласти 6.5 МАТЕРЈАЛНО 'ТЕХНИЧКИ РЕСУРСИ 

КОРИСТЕ СЕ ФУНЦИОНАЛНО И 6.6. ШКОЛА ПОДРЖАВА ИНИЦИЈАТИВУ И РАЗВИЈА 

ПРЕДУЗЕТНИЧКИ ДУХ . 

 

Активности  Носиоци  Време Начин 

провере 

Планирати коришћење кабинета наставници 2022-

2023 

Обилазак 

наставе 

Промоција литературе(ресурси 

библиотеке) 

Библиотекар Октобар 

2022 

Март 

2023 

План рада 

библиотекара 

Записници 

Опремање спортских терена РПШ 

Тим за 

пројекте 

Прво 

полугође 

2022-

2023 

Спортски 

терени су у 

функцији 

Обавештавање наставника на 

седницама Наставничког већа о 

ресурсима школе 

Директор 2022-

2023 

Записник са 

седнице 

Наставничког 

већа 



Планирати коришћење ресурса ван 

школе у функцији наставе и 

учења(позориште,излети,посете,парк...) 

Наставници  2022-

2023 

Припреме 

наставника 

Директор да развија међународну 

сарадњу усмеренну на целоживотно 

учење ученика и наставника 

Директор 2022-

2023 

План рада 

директора 

 

Акциони планови Тима за вредновање и самовредновање рада школе биће 

приоритет у наредној школској години. 

 

8.9.2022.                                                             Небојша Цветковић, директор школе  

У Врању                                                               Маја Ристић, пом.директора                                       


